

Анализ работы
методического объединения
за 2023-2024 учебный год

Методическая работа в 2023-2024 учебном году была направлена на выполнение поставленных задач и их реализацию через образовательную программу школы и учебно-воспитательный процесс, повышение эффективности и качества образования в условиях реализации ФГОС.

Целью деятельности методического объединения является создание условий для творческой работы в обеспечении единой воспитательно-образовательной среды развития и формирования личности, практического решения проблем межпредметных связей, выработки единых педагогических требований к изучению близких и смежных разделов, тем, используемой терминологии образовательных областей и учебных предметов.

В начальной школе работают четыре педагога. Из них высшее образования имеют – 3, средне-специальное – 1 учитель.

Высшую квалификационную категорию имеет 1 учитель – Прокопьева Л.Н. Первую имеют 3 учителя – Маслова Н.В., Максимова Е.С., Ежова Ю.В.

Прокопьева Л.Н, Маслова Н.В. – награждены значком «Почетный работник народного просвещения». Почетную грамоту Краевого комитета по образованию имеют 3 педагога.

На начало учебного года методическое объединение имело четкий план работы, вытекающий из общешкольного плана.

На первой ступени обучения (всего 4 класса, в которых на конец 2023-2024 учебногo года обучалось 54 учащихся) была поставлена задача заложить фундамент начальной образовательной подготовки школьников, необходимой для образования на второй ступени обучения, продолжить работу

по формированию общеучебных и исследовательских умений у младших школьников.

В течении учебного года с целью контроля над формированием УУД учащихся проводились комплексные и контрольные работы по математике и русскому языку, проверялась техника чтения во всех классах. Учащиеся 4 класса выполняли ВПР. Анализ проведения контрольных работ показали:

В 1 классе (учитель Маслова Н.В.) обучалось 10 человек. Успеваемость 100%. Одному учащемуся рекомендовано прохождение ПМПК

Во 2 классе (учитель Ежова Ю.В.) обучалось 10 человек. Успеваемость 80%. 2 ученика направлены на ПМПК

В 3 классе (учитель Прокопьева Л.Н.) обучалось 19 человек. Успеваемость 100%.

В 4 классе (учитель Максимова Е.С.) обучалось 15 человек. Успеваемость 100%.

В прошедшем учебном году продолжена работа по формированию общеучебных и исследовательских умений у младших школьников, работа с одаренными и слабоуспевающими детьми. Учащиеся принимали участие в реализации программы «Орлята России»

Активно использовались здоровьесберегающие, информационные компьютерные технологии в образовательном процессе.

Подводя итоги учебного года, нужно обозначить несколько проблем, которые требуют своего решения.

Стараться избегать формализма в работе, особенно в контроле за учебной деятельностью ученика, надо принять за правило: не давать контрольной работы не подготовленному к ней классу, рассматривать двойку не только как недоработку ученика, но и как свою недоработку.

В последнее время стало мало уделяться внимания закреплению пройденного материала, с этой проблемой вплотную стыкуется другая – проблема системного повторения материала. В этом учебном году нужно усилить эту работу.